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Méme pytel starych minci v rizném stadiu opotiebeni, mince stejnych hodnot tedy mohou byt ruzné
veliké. Hodnota mince je nicméné okem citelnd. Mame za kol roztiidit mince v pytli podle jejich hod-
noty méfenim hmotnosti minci. Vime, ze v pytli jsou mince o hodnoté 1, 2 a 5 Ké. Tedy s € {1,2,5}.
Jako ztratovou funkci rozhodovéni zvolte: 1(s,d) = |hd-hs| kde hs je hodnota mince a hd je naSe roz-
hodnuti o hodnoté mince.

Maéame k dispozici jednoduché rychle métici vahy, které vazi s presnosti 5 gramu. Zkusime odhadnout
pravdépodobnou hmotnost jednotlivych hodnot minci na zakladé experimentu. Nahodné vybereme 100
minci, zvazime je a zaznamename jejich hodnoty. Vytvorime tak trénovaci multimnozinu (multimnozina
proto, ze vzory, napi. mince o hodnoté 2 K¢ a hmotnosti 5 g se mohou vyskytovat vicendsobné). Po
zvazeni trénovaci multimnoziny méme k dispozici tabulku:

s/x 5¢|10g|15g|20¢g | 25 g | Suma
1CZK | 7 9 3 1 0 20
2CZK | 5 ) 10 2 8 30
5CZK | 3 3 ) 14 25 50
Suma | 15 | 17 18 17 33 100

P(s,x) |5g [10g|15g|20g | 25¢g | Suma
1 CZK | 0.07 | 0.09 | 0.03 | 0.01 | 0.0 0.2

2 CZK | 0.05 | 0.05 | 0.1 0.02 | 0.08 | 0.3
5CZK | 0.03 | 0.03 | 0.05 | 0.14 | 0.25 | 0.5
Suma | 0.15 | 0.17 | 0.18 | 0.17 | 0.33 | 1

e Kolik je moznych strategii?

e Vdha zvézila 20 gramu, do jaké tiidy minci zafadite (zduvodnéte vypoctem).



